
Θέλει να μετατρέψει το περιφερειακό
συμβούλιο σε αυλή του, μακριά από τις
ανάγκες του λαού

Βίντεο με τις δηλώσεις των φασιστών

Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Η απολογιστική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου την Τετάρτη 17/3 αποτελεί ακόμα ένα δείγμα
της επιλογής του Πατούλη να παρεμποδίσει τη δημοκρατική συζήτηση και την ουσιαστική αντιπαράθεση
μεταξύ των παρατάξεων, να αποτρέψει τη συζήτηση για τα ουσιαστικά προβλήματα του λαού της
Αττικής, ώστε να κάνει ότι θέλει χωρίς να δίνει λόγο ούτε στο ΠΕΣΥ, μετατρέποντάς το σε ντεκόρ των
επικοινωνιακών του σχεδίων. Στην κατεύθυνση αυτή έχει μόνιμη απροκάλυπτη στήριξη από όλα τα
φασιστοειδή του περιφερειακού συμβουλίου, τόσο από τα ρετάλια της ΧΑ όσο και τη σταθερά φασίζουσα
εκδοχή του Τζήμερου, ο οποίος έχει αναλάβει το ρόλο να επιτίθεται σε όποιον ενοχλεί τη διοίκηση
Πατούλη.

Στις 17/3, βρεθήκαμε αντιμέτωποι με έναν πρωτοφανή σχεδιασμό της διαδικασίας με την οποία
υποτίθεται θα συζητιόταν ο απολογισμός της μέχρι τώρα δράσης της περιφέρειας. Για πρώτη φορά στα
χρονικά η διοίκηση Πατούλη διαμόρφωσε και επέμεινε μέχρι τέλους σε μια διαδικασία που θα έδινε το
λόγο στους επικεφαλής των παρατάξεων της αντιπολίτευσης μετά από σχεδόν 5 ώρες (!) μονόλογου του
Πατούλη και των αντιπεριφερειαρχών. Διασφάλιζε έτσι ότι, ακόμα και αν κάποιος παρακολουθούσε τη
συνεδρίαση, θα είχε κουραστεί αρκετά για να μην αντέξει να ακούσει τον όποιο αντίλογο.

Ο ισχυρισμός ότι έπρεπε να προηγηθούν οι εισηγήσεις των αντιπεριφερειαρχών για να μιλήσει μετά η
αντιπολίτευση θα μπορούσε να είναι ανέκδοτο. Λες και η αντιπολίτευση δεν ξέρει 1,5 χρόνο τώρα τι
έκανε η διοίκηση. Αν πραγματικά ήθελαν τόσο πολύ να ενημερωθεί αναλυτικά η αντιπολίτευση θα
μπορούσαν να στείλουν νωρίτερα τις εισηγήσεις των αντιπεριφερειαρχών και ακόμα περισσότερο να είναι
εισηγήσεις με συγκροτημένες τις πολιτικές κατευθύνσεις της διοίκησης και όχι απαρίθμηση της κάθε
ενέργειας με εξοντωτική λεπτομέρεια που ακυρώνει την ουσιαστική συζήτηση για τις πολιτικές επιλογές.
Αλήθεια πόσο βοηθάνε τη συζήτηση οι ανατριχιαστικές λεπτομέρειες του τύπου πότε έστειλε την τάδε
επιστολή και πότε έκανε την δείνα ενέργεια ο κάθε αντιπεριφερειάρχης, μέχρι το πότε αλλάχτηκε το
μελανοδοχείο στο τάδε γραφείο;

Η στάση αυτή αποδεικνύει για άλλη μια φορά ότι είναι συνειδητή επιλογή της διοίκησης Πατούλη η
πλήρης απαξίωση του περιφερειακού συμβουλίου, η ακύρωση της πολιτικής του λειτουργίας και η
ακύρωση του ρόλου των δυνάμεων της αντιπολίτευσης. Η φίμωση και η παρεμπόδιση της αποκάλυψης της
πολιτικής του.

Αυτή την άθλια διαδικασία δεν μπορούσαμε να τη νομιμοποιήσουμε ως ΑΑΑ και αποχωρήσαμε όπως
έκαναν και οι άλλες παρατάξεις της Αντιπολίτευσης.

Η φασίζουσα συμπεριφορά Τζήμερου στην υπηρεσία του Πατούλη
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Αποκαλυπτικά για την επιβεβαίωση της συμμαχίας του Πατούλη με τον φασίζοντα Τζήμερο, ο οποίος έχει
αναλάβει το ρόλο του πρωτοπαλίκαρου του Πατούλη, ήταν όσα ακολούθησαν. Ο Τζήμερος, ξεπερνώντας
ακόμα και τους αντιπεριφερειάρχες στην υπεράσπιση του Πατούλη, σχολίασε την αποχώρηση των
παρατάξεων αποκαλώντας τες «παρατάξεις του αποχωρητηρίου» (!) και καλώντας τες να «πάνε εκεί που
ανήκουν» (!), απολαμβάνοντας την πλήρη ανοχή τόσο του προέδρου του περιφερειακού συμβουλίου όσο
και του ίδιου του Πατούλη.

Δείτε το βίντεο της παρέμβασης Τζήμερου και τη δήλωση αποχώρησης της ΑΑΑ (17/3/2021):

 

Ο Πατούλης αγκαλιά με τα ρετάλια της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ (ΧΡΥΣΗΣ) ΑΥΓΗΣ

Παράλληλα, η ουσιαστική ενσωμάτωση των φασιστών της Ελληνικής (Χρυσής) Αυγής στην παράταξη
Πατούλη ολοκληρώνεται. Ο σημερινός επικεφαλής της Ελληνικής Αυγής – βραχίονας της Χρυσής Αυγής
στην περιφέρεια Αττικής- δήλωνε απερίφραστα, στο περιφερειακό συμβούλιο στις 18/2, την ταύτισή του
με την παράταξη του Πατούλη και την ΝΔ. Στην 4η συνεδρίαση, παραδέχθηκε δημόσια αυτό που
συμφώνησαν με τον Πατούλη, όπως φαίνεται καθαρά, για να καταλάβει τη θέση στο περιφερειακό
συμβούλιο Αττικής στη θέση του φυλακισμένου Παναγιώταρου.

Δείτε στο βίντεο που ακολουθεί τις δηλώσεις του περιφερειακού συμβούλου της Ελληνικής (Χρυσής)
Αυγής στις ψηφοφορίες του ΠΕΣΥ και τη δήλωση αποχώρησης από τη συνεδρίαση του περιφερειακού
συμβούλου με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική, Κώστα Τουλγαρίδη (18/2/21).



 

Ο εκπρόσωπος της Ελληνικής (Χρυσής) Αυγής δηλώνει πίστη στον Πατούλη και
τη ΝΔ!

Στην ίδια κατεύθυνση σταθερά στηρίγματα σε διατεταγμένη υπηρεσία και οι δήθεν ανεξάρτητοι
προερχόμενοι από την Ελληνική (Χρυσή) Αυγή με συνεχείς προσβολές κατά πάντων όσων ενοχλούν τον
Πατούλη. Οι δύο σύμβουλοι που διάλεξαν το δρόμο της «ανεξαρτητοποίησης» αμέσως μετά τις εκλογές,
από την αρχή της θητείας τους ουσιαστικά προσχώρησαν στη δύναμη της Νέας Αρχής του Πατούλη. Οι
άλλοι δύο που «ανεξαρτοποιήθηκαν» μετά την απόφαση της καταδίκης της ΧΑ από το δικαστήριο
κινούνται στην ίδια κατεύθυνση, ο καθένας με τον βηματισμό και τον τρόπο του.

(8 Οκτωβρίου 2020: Οι φασίστες σαν τα ποντίκια πηδάνε από το καράβι που βουλιάζει /
«ανεξαρτητοποίηση» του πρωτοπαλίκαρου της Χρυσής Αυγής στο Περιφερειακό Συμβούλιο της Αττικής)

Ο Πατούλης σε σταθερή ακροδεξιά συμμαχία και πορεία

Η εξέλιξη αυτή επιβεβαιώνει αυτό που λέγαμε ακόμα και όταν η ΧΑ παρουσιαζόταν ως δήθεν αντίπαλο
δέος στη ΝΔ. Η Χρυσή Αυγή ήταν πάντα, και στην περίοδο της ανάπτυξης της και σήμερα που τα
απομεινάρια της συνεχίζουν με τον πιο ξεφτιλισμένο τρόπο, το στήριγμα της πολιτικής του κεφαλαίου και
κατά συνέπεια το συμπλήρωμα στην βασική παράταξη της ΝΔ στην Περιφέρεια. Αποδεικνύει όμως και τη
μεγάλη ξεφτίλα και κατάντια τόσο της ΝΔ που χαϊδεύει την ΧΑ και αγωνίζεται με την πολιτική της να
προσεταιριστεί το ακροδεξιό και φασιστικό ακροατήριο με όποιοο πρόσωπο ή μορφή αυτό εκφράζεται,
όσο και του Πατούλη, ο οποίος έχει εγκολπώσει όλο το φασιστικό δυναμικό στην παράταξής του για να
διασφαλίσει την πλειοψηφία στο περιφερειακό συμβούλιο.

Η μάχη ενάντια στο φασισμό σε κάθε μορφή του, ήταν και παραμένει υπόθεση του κινήματος και του λαού
και στη μάχη αυτή έχουμε απέναντι όλες τις συστημικές δυνάμεις που είτε στήριζαν ανοιχτά, είτε
ανέχονταν και χάιδευαν τους φασίστες όταν έμοιαζαν άτρωτοι, είτε τώρα τους “ξεπλένουν”
απορροφώντας τους. Συνεχίζουμε τον αντιφασιστικό αγώνα ενάντια σε όποια μορφή παίρνει ο φασισμός
και πίσω από όποιο προσωπείο και αν κρυφτεί.
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